
q.ffir
CAAíÀNA HUI{rcIPÂL DE

MORRINHO§
ara NúnaERo 06 (sors) ua sussÃo on»rnÁnrA DA cÂvrana MUNrcrpAL
DE MORRTNHOS, REFERENTE A SESSAO LEGISLATTVA D8 2025 (DOIS MrL
E VrNTE E CrNCO), DA LEGTSLÀTURA DE 2025 A2028 (DOIS MrL E VrNTE E
OITO). As 19h00 do dia 07 (sete) de fevereiro de2025, no Plenário Raimundo Ozair
Menezes, no município de Morrinhos, Estado do Ceará, reuniram-se os vereadores e

vereadoras: 1. JOSE EDSON DE LIRA; 2. MARCOS .q.NfÔNfO TEIXEIRA
MAGALHÃns; s. .rosÉ ILToN Dos sANTos; +. nnÁncro GLEI vrlnaNuÃo;
5. AUGUSTO CEZAR DE BARROS; 6. ELOIRLES RE,GINA FARIAS DE SOUZA
ROCHA; Z. rOSÉ rVAN ARAUJO; 8. KARLA CrELY Car,VÃO DE AI§DRADE; 9.
CARLOS ALBERTO DE YASCONCELOS; 10. rÉnr,ra MARrA OLIVEIRA
LEORNE e 11. NAFTALI NERÍ GOMES. O Senhor Presidente declarou aberta a sessão

e, em conformidade com o artigo 127 do Regimento Interno, solicitou ao vereador José
Ilton dos Santos que realizasse a chamada nominal dos parlamentares presentes.
PEQUENO EXPEDIENTE: O Senhor Presidente submeteu à votação a dispensa da leitura
e a consequente aprovação da Ata n'05 (cinco), referente à sessão ordinária do dia 24 de
janeiro de2025. A ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou ao vereador
José Ilton dos Santos que realízasse a leitura das correspondências expedidas e recebidas,
destacando-se a expedição dos Ofícios n" 7512025 e t72A25. GRÀNDE EXPEDIENTE:
Foram lidas as Indicações n" 1312025 e t412025, de autoria da vereadora Térlia Maria
Oliveira Leorne, as quais foram discutidas, votadas e aprovadâs por unanimidade. Em
seguida, foi lido o Parecer das Comissões referente ao Projeto de Resoluçáo n" 0112025,
que "dispõe sobre a regulamentação do calendário de pagamento da folha de pagamento da
Càmara Municipal de Morrinhos/CE e dá outras providências", de iniciativa da Mesa

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer das
ao Projeto de Resolução no 0112025, que foi votado e ÂPROVADO POR

E. Logo após, o Projeto de Resoluçáo n' 0112025 foi posto em discussão,
sendo tambémvotado e APROYADO PORT]NANIMIDADE. Não havendo maismatérias
a serem deliberadas, teve início o espaço para as CONSIDERAÇÕES FINAIS. O vereador
Naftali Gomes solicitou apalavra para registrar aniversários de amigos e familiares, a1ém

de enviar saudações aos cidadãos que acompanham as sessôes. Em seguida, pediupermissão
para se retirar, o que foi concedido. O vereador José lvan Araújo também solicitou
permissão paÍa se retirar, sendo autoizado. O vereador Carlos Vasconcelos registrou
aniversários de amigos. O vereador Augusto Cézar de Barros solicitou permissão paÍa se

retka4 o que foi concedido. A vereadora Karla Ciely Galvão fez uso da tribuna, saudando
os presentes e destacando: Agradeceu a Deus pela oportunidade de ocupar um üargo na Casa.
Recordou que, em 2020, assumiu a Secretaria de Educação do município, ocasião em que
promoveu a distribuição de fardamentos e material didático aos alunos. Ressaltou que,
naquele período, nenhum professor foi lotado em local distante de sua residência e que todos
os pagamentos foram efetuados regularmente, apesar dos desafios da pandemia. Citou a

entrega de kits de higiene e alimentação às famílias dos estudantes. Comentou que a questão
das lotações dos professores é "bastante curiosa". Encerrou afirmando que sua missão na
Casa é trúalhar pela melhoria do município, sem recorrer a inverdades. O vereador
MARCIO MARANHAO saudou a todos e destacou: Falou sobre o processo seletivo
ocorrido no município e sua distribúção. Questionou o não pagamento do abono salarial
prometido pelo ex-prefeito Carlos Bruno aos professores. Mencionou problemas envolvendo
peças de ônibus escolares que nunca chegaram a funcionff. Criticou a gestão do ex-prefeito,
afirmando que a "família Bruno" já não é mais aceita pela população. Elogiou a
administração do atual prefeito Jerônimo, que, segundo ele, já rcalizou pagamentos
equivalentes ao 19o (décimo nono) salário. Agradeceu ao Presidente da Casa pela forma

tem conduzido os trabalhos legislativos. O vereador JOSE ILTON DOS SANTOS
sobre: O pedido de informações a respeito dos anos anteriores da Secretaria de
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Educação. O pagamento de quase R$ 500.000,00 em consertos de ônibus em um período em
que as aulas estavam sendo ministradas de forma remota. Críticas à gestão do ex-prefeito
Carlos Bruno, mencionando que demitia professores durante as ferias para evitar o
pagamento de seus direitos trabalhistas. Destacou que, em sua visão, a administração do
prefeito Jerônimo tem sido exemplar. A vereadora ELOIRLES REGINA saudou os
presentes e os telespectadores, registrou aniversários de amigos e familiares e ressaltou a

importância do debate sobre a educação no município. Além disso: Citou professoras que
foram transferidas paÍa localidades distantes de suas residências. Criticou o ex-prefeito
Carlos Bruno, mencionando que e1e mrnca residiu em Morrinhos e teve uma gestão
considerada desastrosa, ao ponto de não conseguir a reeleição. Reforçou que o abono salarial
prometido aos professores nunca foi pago. Destacou que o prefeito Jerônimo tem concedido
regularmente os reajustes salariais aos profissionais da educação. O vereador Marcos
Magalhães fez registros de aniversários de amigos e saudou os presentes. A vereadora
TERLIA LEORIIE saudou os amigos que acompanham a sessão e registrou aniversários.
O vereador Tom da Caninana também registrou aniversários de amigos, familiares e

servidores da Casa. Agradeceu a Deus pela oportunidade de presidir os trabalhos e pediu
harmonia entre os parlamentares. Agradeceu ainda ao prefeito e à primeira-dama pelo
compromisso com o povo morrinhense e informou que esteve representando o Legislativo
na inauguração do Ponto de Inclusão Eleitoral em Morrinhos. Não havendo mais assuntos a
tratar, o Senhor Presidente convidou todos para a próxima sessão, a ser realizada no dia 14

de fevereiro de 2025, e determinou a lavratura da presente ata, que, após lida e aprovada,
será assinada por mim, José Ilton dos Santos, na qualidade de 1o Secretário, e pelo Senhor
José Edson de Lira, na qualidade de Presidente, sendo rubricada pelos vereadores presentes.
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Presidente
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